
ATA DA 19ª REUNIÃO ORDINÁRIA – CADES REGIONAL JAÇANÃ / 

TREMEMBÉ  

DATA: 31 DE OUTUBRO DE 2019  

HORÁRIO: 19:00HS 

LOCAL: Subprefeitura Jaçanã / Tremembé – Av. Luiz Stamatis 300, Vila Constança-SP 

PRESENTES: Os conselheiros: JACIRA COSTA REIS, THIAGO SADAKI, CRISTIAN FERREIRA. Não 

houve justificativa por parte dos outros Conselheiros faltantes.  

O Presidente do CADES J/T, subprefeito ALEXANDRE BAPTISTA PIRES, foi representado por 

SANDRO SILVÉRIO SANTOS. 

Contamos ainda com as presenças: Barbara Junqueira do Programa Ambientes Verdes e 

Saudáveis -PAVS, da Prefeitura Municipal de São Paulo. Silmara Marques da Quinta Ambiental, 

e José Ramos de Carvalho, da Agenda 30, Todos se colocaram a disposição para colaborar com 

as ações e planos empreendidos pelo nosso CADES. 

Todos se apresentaram. Em seguida a Jacira iniciou os trabalhos dizendo que mesmo sendo 

cobradas em reuniões anteriores, não foram apresentadas as Atas e nem a lista de presença 

das reuniões dos meses de Junho, Julho, Agosto/ 2019, o mesmo ocorreu com os ofícios e as 

devolutivas.  

A Jacira prosseguiu informando a todos, que o CADES iniciou o programa de Educação 

Ambiental, num evento em comemoração ao dia da natureza, realizado no dia 4 de Outubro / 

2019, pelo Abraça Edu Chaves, na Biblioteca José Mauro de Vasconcelos, e Praça Comandante 

Eduardo de Oliveira, onde além de orientações pertinentes a Educação Ambiental, houve 

plantio. O nosso CADES, com a participação dos Conselheiros Jacira e Cristian, deu início do 

projeto Educação Ambiental nas seguintes escolas participantes do evento: Dirce Pastore 

Fernandes, Mayara Rodrigues, Liliental, Ingra e Monte Sinai. Foi um evento muito produtivo, e 

as crianças amaram. 

Agenda Verde tem um resultado positivo e ótima aceitação. Podemos verificar que o maior 

problema na questão ambiental da nossa região, objeto de denúncia e reclamação por parte 

dos munícipes é o descarte irregular de lixo e entulho. As mais frequentes solicitações têm sido 

a poda de árvores. 

Sr. José Ramos, questionou mais uma vez a poda das árvores da Av. Mendes da Rocha, 1809, e 

mais uma vez foi informado da devolutiva pela Prefeitura com relação á mesma, também 

queria um posicionamento referente a uma denuncia feita á TV Record sobre a Multilix, 

empresa de Guarulhos que polui bairro aqui em São Paulo. O Sandro de pronto, respondeu ao 

questionamento dele, apresentando um vídeo que foi bem esclarecedor. 

A Barbara e a Silmara falaram sobre o Programa Revitalização Minha Vila Limpa, mantido pela 

AMLURB, e ambas sugeriram que o CADES se informasse sobre o mesmo, indicando o Sr. Adler 

gestor de contratos e responsável pelo Programa. Ficamos de verificar essa possibilidade. 



E assim, encerramos mais uma reunião. 

 

_______________________________  

Sandro Silvério Santos – Representante do Subprefeito e Presidente do CADES Jaçanã / 

Tremembé Alexandre Pires 

___________________________________  

Jacira Costa Reis. Conselheira - Presidiu a reunião  

 ___________________________________  

Thiago Sadaki - Conselheiro - Secretariou a reunião 

 


